



## **В Свердловской области местная жительница предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве, совершённом группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, 1972 года рождения. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере, совершённое группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в период с ноября 2010 по декабрь 2012 года обвиняемая и двое других лиц (уголовное дело в отношении которых находится на завершающей стадии расследования), действуя по предварительному сговору, совершили хищение денежных средств потребительского жилищно-строительного кооператива «Бухта Квинс» в особо крупном размере путём злоупотребления доверием пайщиков указанного потребительского кооператива.

Как установлено в ходе следствия, от указанных преступных действий пострадало 65 потерпевших, которым причинён ущерб на общую сумму более 54 миллионов рублей. В ходе расследования уголовного дела обвиняемая вину в инкриминируемом ей деянии признала и активно способствовала расследованию преступления, с ней было заключено досудебное соглашение.

Уголовное дело в отношении обвиняемой 1972 г.р. с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1200932>